

# 改變，從制度開始

每一天，在各大醫院、診所裏  
發生著各樣的就醫故事與困難  
醫改基金會不畏艱難 研究與倡議醫療政策改革  
我們爭取到  
完整的藥袋標示  
民眾總算知道吃進什麼藥  
從醫院拿到自己的病歷 不再困難  
我們成功喚起社會對血汗醫護的重視  
我們接聽了近7千通醫糾諮詢電話  
給徬徨痛苦的病家最實質的支撐

近期 醫改成果包括促成政府承諾  
106年起醫院不能讓病人  
在急診等病床超過2天、  
108年底前在藥房買藥  
都有我們看得懂的藥盒說明書

看得見的苦難，容易得到人們的同情  
然而，每個苦難的背後，都深藏著制度的問題  
醫療要分級、健保要永續、城鄉就醫要公平...  
在在都需要醫改基金會持續發聲  
但，我們正面臨前所未有的財務危機  
需要您以實際行動響應支持  
一起為更健康的醫療環境而努力



前衛生署長  
楊志良

醫改會是了不起的團體，  
它很公正而且希望在醫病之間  
作為一個好的平台。



前立法委員  
田秋堃

他們對台灣醫療改革  
是真心誠意付出，  
所有辦法都是想要從根本解決。



北市聯醫院長  
黃勝堅

醫改會對整個台灣醫療環境  
是一個很重要的監督力量。

真心  
推薦

## 為家人也為自己，支持醫改會就是投資您的未來

誠摯邀請您加入「醫改之友」定期贊助，每月300元、500元、1000元穩定捐款，您的涓滴之力都將成為醫改強大能量。  
如您願意響應，敬請直接來電本會(02)2709-1329或下載捐款授權書：[goo.gl/oDibws](http://goo.gl/oDibws)

其他選擇：手機捐款 | 台灣大哥大 518043 / 亞太電信 59016

劃撥捐款 | 帳號：19623875 戶名：財團法人台灣醫療改革基金會

ATM轉帳 | 008 華南銀行懷生分行 帳號：147-10-022393-7

勸募許可文號：北市社團字第10449749200號



醫改會為維持客觀中立，從未拿過政府一分錢，  
也不接受利益團體之指定補助計畫。

f 台灣醫療改革基金會

<http://www.thrf.org.tw>

